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平成 29 年 3 月 23 日 

「経営者の実像に迫る」アンケート 

第 3回目「テーマ：仕事」の結果について 

 

公益財団法人 全国法人会総連合 

 

 当会では「経営者の実像に迫る」との切り口で、会員である企業経営者を対象とし

たアンケートを実施しています。今回アンケートにお答えいただいたのは、下記の属

性をお持ちの方々です。 

 このアンケートは、多様な業種の経営者が集まった法人会の特色を活かして、毎回

様々なテーマでアンケートを実施しています。（今年度は 3回実施予定です。） 

 第 3 回目の今回は、「仕事」に関する 6問の出題を通じ、経営者の実像に迫りまし

た。 

 

＜回答期間＞ 平成 29 年 1 月 30 日（月）～2月 13 日（月） 

 

＜回答者数＞ 1,157 人（アンケート送信者 4,587 人、回答率 25.2％） 

 

＜回答者の属性＞   

 （年代別）              （地域別） 

   
 （業種別） 

  
 

※当アンケートは日本標準産業分類の大分類に基づき、以下の4グループ 

に区分しています。 

農林漁業・鉱業    ：A農業,林業  B漁業  C鉱業,採石業,砂利採取業 

建設・製造・工業  ：D建設業  E製造業  F電気・ガス・熱供給・水道業 

情報・流通・販売業：G情報通信業  H運輸業,郵便業  I卸売業,小売業 

                    J金融業,保険業  K不動産業,物品賃貸業 

サービス関連業    ：L学術研究,専門・技術サービス業 

                    M宿泊業,飲食サービス業 

                    N生活関連サービス業,娯楽業  O教育,学習支援業 

                    P医療,福祉  Q複合サービス事業 

                    Rサービス業（他に分類されないもの） 

                    S公務（他に分類されるものを除く） 
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1．仕事で大切にしていること 

  

 

2．経営者に必要な資質 

  
 

3．情報収集ツール＜新聞＞ 

  

 

 

＜アンケート結果＞ 

1．平日の起床時間             2．平日の就寝時間 

 

※「その他」は「業界紙」が 56 件、ニュースサイトや自業種サイトなどの「インターネット

利用」が 28 件。 
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4．情報収集ツール＜ビジネス誌・週刊誌・月刊誌＞ 

  

 

 

 

5．情報収集ツール＜テレビ・ラジオ＞ 

  

 

 

 

6．情報収集ツール＜インターネット＞ 

  

 

※「その他」で複数の回答があったのは、「業界誌」、「ニューズウィーク日本版」、「日経

トップリーダー」など。 

※よく視聴する番組は、ニュース 7 やニュースウォッチ 9 などの「ＮＨＫニュース番組」が 24

件、テレビ東京系列の「ワールドビジネスサテライト」が 15 件。 
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＜業種別の傾向＞ 

  ※農林漁業・鉱業の回答数が少なかったため、業種別の傾向は掲載を割愛。 

＜経営者の仕事＞ 

仕事で大切にしていることは「正確・丁寧さ」「時間を守ること」、経

営者に必要な資質は「決断力」「先見性」の回答が上位を占めた。 

情報収集ツールは新聞が「日経」「地方紙」、ビジネス誌・週刊誌等が

「日経ビジネス」「プレジデント」、テレビは「地上波」「BS」、インタ

ーネットは「Yahoo」「Google」の回答が上位を占めた。 

＜年代別の傾向＞ 

・仕事で大切にしていることは、すべての年代で「正確・丁寧さ」が最多であった。 

・経営者に必要な資質は、すべての年代で「決断力」が最多であった。 

・情報収集ツール＜新聞＞は、すべての年代で「日経」が最多であった。 

・情報収集ツール＜週刊誌等＞は、70～40 歳代は「日経ビジネス」、30 歳代は「プレジデ

ント」が最多であった。 

・情報収集ツール＜テレビ等＞は「地上波」、＜インターネット＞は「Yahoo」がすべての

年代で最多であった。 

 ※20 歳代は回答数が少なかったため、掲載を割愛。 

＜地域別の傾向＞ 

・仕事で大切にしていることは、九州・沖縄は「時間を守ること」、その他の地域では「正

確・丁寧さ」が最多であった。 

・経営者に必要な資質は、すべての地域で「決断力」が最多であった。 

・情報収集ツール＜新聞＞は、地域によって「地方紙」と「日経」に分かれた。 

 「地方紙」＝北海道・東北、中国・四国、九州・沖縄 

  「日経」＝関東甲信越、東海・北陸 

・情報収集ツール＜週刊誌等＞は「日経ビジネス」、＜テレビ等＞は「地上波」、＜インタ

ーネット＞は「Yahoo」がすべての地域で最多であった。 
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・黄色＝各区分（年代、地域、業種）で回答率が最も高かった選択肢 

・水色＝それぞれの選択肢において各区分で回答率が最も高かった選択肢 

・オレンジ＝黄色と水色が重複した選択肢 
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